

Dňa 29.07.2024 bola medzi Krajským centrom voľného času v Trenčíne a Trenčianskou univerzitou Alexandra Dubčeka podpísaná zmluva, v rámci ktorej bude vypracovaná **Regionálna analýza o mladých ľuďoch ohrozených situáciou NEET a v situácii NEET na území Trenčianskeho kraja**. NEET je medzinárodne používaná skratka pre mladých ľudí, ktorí nie sú zamestnaní, ani nie sú v procese vzdelávania alebo odbornej prípravy.

Rektor univerzity Jozef Habánik vyjadril presvedčenie, že odborný tím Fakulty sociálno-ekonomických vzťahov prispeje svojím dielom k rozvoju práce s mládežou na území Trenčianskeho kraja práve prostredníctvom hĺbkovej analýzy situácie a podporných aktivít pre tých najzraniteľnejších mladých ľudí v regióne. Spolupráca s inštitúciou, ktorá v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja realizuje projekt, ktorý pomôže riešiť problematiku mladých ľudí, ktorí často vypadávajú zo systému podpory a veľakrát sa nedokážu bez pomoci začleniť plnohodnotne do spoločnosti. Projekt realizuje **Krajské centrum voľného času v Trenčíne**. **Riaditeľka Miriam Olešáková** poďakovala pri tejto príležitosti za ústretovosť a podporu, zriadenie bezbariérovej kancelárie projektu, ktorú univerzita poskytla bezodplatne.

Spolupráca medzi inštitúciami vznikla v rámci realizácie projektu “Vytvorenie regionálnej analýzy a regionálnych partnerstiev s cieľom identifikovania potrieb a lokalít vhodných na zriadenie centier pre prácu s mládežou na území TSK”. Projekt je spolufinancovaný z Európskej Únie, realizovaný v rámci programu Projekt Slovensko prostredníctvom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky. Projekt sa bude realizovať v časovom období od júla 2024 až do júna 2025.

Zámerom je vytvoriť analýzu, ktorá sa stane východiskom pre vznik formálneho regionálneho partnerstva, tvorbu regionálnych akčných plánov, ako aj identifikáciu lokalít vhodných na zriadenie tzv. jednotných kontaktných miest pre prácu s mládežou.

Cieľovou skupinou sú mladí ľudia vo veku 15 až 30 rokov, ktorí sú ohrození situáciou NEET alebo sa už nachádzajú v situácii NEET. Ide o skupinu nezamestnaných mladých ľudí, alebo tých, ktorí sú takouto situáciou priamo ohrození, nie sú v procese ďalšej prípravy na zamestnanie prostredníctvom vzdelávania, alebo iných podporných aktivít.

Vypracovaná regionálna analýza zmapuje špecifická potrieb a rozloženia NEET a mladých ľudí ohrozených NEET, prispeje k popísaniu pre nich dostupných intervencií a služieb a zohľadní ich kompetencie v nadväznosti na potreby regionálneho trhu práce.
